Студенты, достойно несите звание учащихся

Прелат встретился с 7 тыс. человек в Пьюрском университете (Перу) корпоративном предприятии Ориз Dei. Беседа, помимо всего прочего, была посвящена тематике семьи, Папы и вузовского образования.

13.08.2010

В начале встречи второй преемник св. Хосемарии Эскривы, уже посещавший этот университете в 1996 г., поблагодарил присутствующих за оказанный ему теплый прием. Затем он поговорил с собравшимися на темы семьи, повседневной работы, университетской жизни и роли женщины в обществе.

Укрепить семью

Прелат с тревогой отметил, что в наше время есть люди, стремящиеся принизить ценность семьи для общества. Чтобы противостоять таким тенденциям, следует помнить, что в назаретском Семействе «склонялось не "я", не "мое", а "ваше", и что Иисус, Мария и Иосиф всегда заботились друг о друге».

Монсеньор Эчеваррия в этой связи посоветовал супругам «беречь свой брак и заботиться о детях». Он также добавил, что мы как христиане должны «идти всюду и возносить благодарение Богу за семью и конкретные детали повседневной жизни, непрерывно ища те формы, которые сделали бы семейную жизнь наиболее радостной. Следует понимать, что семья – это любовь к истине, постоянное стремление соединиться друг с другом, чтобы никто не чувствовал себя одиноким».

Прелат призвал присутствующих не опускать рук перед лицом постоянных нападок на институт семьи: «Не стоит падать духом при виде того, как нападают на семью, потому что те, кто нападает, просто завидуют чуду семьи, где муж и жена взаимно дополняют и любят друг друга...

Даже когда недостает денег, не стоит унывать; богатство страны и Католической Церкви – это дети».

Использовать университет

Что касается жизни студентов, монсеньор Эчеваррия, отвечая на вопрос одной из воспитанниц Пьюрского университета, процитировал слова св. Хосемарии: «Будьте подлинными христианками и христианами». По мнению Прелата, студенты должны использовать годы учебы для своей профессиональной подготовки, но помня при этом о прямой взаимозависимости между знанием и верой.

Также призвал учащихся помнить о тех усилиях, которые их родители и преподаватели прилагают к тому, чтобы сделать из них настоящих профессионалов. «Пользуйтесь этой возможностью учиться,

цените жертвенность своих родителей, время преподавателей, административных служащих... Университеты живут трудами этих людей, которые с радостью посвящают свою жизнь ради вашего развития. Поэтому достойно несите звание учащихся и не забывайте о том, что все мы живем благодаря Богу и для Бога».

Личная ответственность

Монсеньор Эчеваррия не упустил случая напомнить студентам, что будущее их родины напрямую связано с их прилежанием в ежедневной учебе: «Перу зависит от вашей личной ответственности, от того, как вы учитесь и работаете, как умеете дружить со всеми и как делитесь своими познаниями с другими юношами и девушками. Нужно молиться о том, чтобы как можно больше способной молодежи

смогло учиться в Пьюрском университете и внести свой вклад в достойное развитие общества этой страны».

Еще сказал, что св. Хосемария надеется на студентов Пьюрского университета: «Там, на небесах, он ждет от вас многого, и, прежде всего, многого ждет от вас Бог: ждет, что вы станете настоящими профессионалами, что вы будете стремиться к лучшему и не только из чисто человеческих амбиций, хотя и их неплохо иметь, но потому, что эти человеческие амбиции продиктованы желанием хорошо подготовиться к служению перуанской земле и ее народу, который с надеждой смотрит на вас».

Желание человечности

Позднее, на собрании дирекции университета, прелат попросил преподавателей и руководителей не ослаблять своих усилий и не останавливаться на достигнутом, а идти дальше: «Помните, что имеете дело с умами людей, которые должны послужить человечеству и, прежде всего, Церкви. Сделайте все возможное, чтобы отсюда вышли самые ответственные женщины и мужчины, жаждущие служить, в первую очередь, перуанскому обществу».

Отец также призвал превратить университет в «истинный рассадник воспитания и воспитателей, а также последовательной христианской жизни... Желайте человечности, желайте репутации, желайте достичь четырех сторон света своей добросовестной работой с твердой уверенностью в том, что повседневность – это место встречи с Господом, потому что Он ждет нас, а Его провидение

простирается до мельчайших
подробностей обыденной жизни».

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru/article/studenty-dostoino-nesitezvanie-uchashchikhsia/ (20.11.2025)